Tenexka
Trolley

VIHCTPYKUMSA MO aKCryaTaumm

Operator's Manual

www.fubag.ru



MHCTpyKUMS No sKcnyaTaumm

fubag

1. C60pKa Tenexkm
1.1 PACMAKOBKA

PacnakyiTe ynakoBKy ¥ NpoBepbTe Hannuye BCeX KOMMOHEHTOB.

/2\ _
<) )
) ERNS; ’
51 1 x, - -
1 @ 2
1 N ;l
@
.
®)
=/ 2®
@ S
u O ®
2/
@:
l s
< @
e : @ @ S,
e ( 5}
’ G -
\1\/ N

www.fubag.ru



HCTpyKumMs no skcnnyarawumm

fubag

1.2 CBOPKA TEJIEXXKU

MoaroToBbTe MHCTPYMEHTLI U co6epuTe TeneXxky cnegys no PUCYHKam flanee.

www.fubag.ru

OTBEPTKY U NOTANHOW rONOBKON

1 Bottom plate HwkHas nnowanka 1
2 Axle Ocb 25x512 1
3 Axle sleeve BTynka ocu 2
4 Wheel Koneco 2
5 Flat washer [Mnockas waiba 2
6 Cotter pins LLnAuHTBI 3,2x4 2
7 Universal wheel [10BOPOTHbIE Koneca 2
Hexagonal screw bolt BonT ¢ WecTUrpaHHo ronoBkow M8x16 8

8 Spring washer MpyxuHHas wanba 28 8
Flat washer [nockas wainba 28 8

9 Steel gillar BeprukanbHas croiika 1
10 Cross beam [TonepeyHbI KPOHLUTEeNH 1
11 Hexagonal screw bolt BONT C LWeCTUrpaHHoN rofloBKOM M8x45 1
12 Gas tank support Jepxarens 6ansioHa 1
13 Hexagonal three screw LLlecTurpaHHblie BUHTBI M6x12 11
Hexagonal screw bolt BonT ¢ WwecTUrpaHHou ronoskow M8x20 2

14 Spring washer MNpyxuHHas wanba 28 2
Flat washer MNnockas wanba 28 2

15 Galvanized chain OuvHkoBaHHas uenb 24 1
16 Gas tank BannoH 1
17 Wire feeder MexaHuam nopaym NpoBoNokU 1
18 Connecting plate CoeauHuTenbHbIA 3NeMeHT 1
19 Cross recess pan head screw BUHT 6 BuicMkof hon K'pecroeyx{ M5x16 (Zinc-plated) 8

OTBEPTKY U NOMYKPYINOW rofIoBKOM
20 MIG TIG welding machine CeapouHbiit annapar MIG-MAG/TIG 1
21 Connecting plate CoeauHUTENbHbIE 3NeMEHTbI 2
22 Cross recess pan head screw CARTGIBEISROW ORI KPSCTOBle. M5x10 (Zinc-plated) 10
OTBEPTKY U NOMYKPYINOW roNoBKoM

23 Connecting plate CoeUHUTENbHbINE 3NIEMEHTbI 2
24 Water box Bnok oxnaxneHus 1
25 Connecting plate CoeauHuTenbHble 3MeMeHTb 2
26 Cross recessed three screw BuiLc BsigMKon N KpScToByRy M5x10 4




MHCprKLLMFI Mo SKCrutyaraumm ,.”ﬁa!

www.fubag.ru

Cob6epute HUXHIOK NJolagKy U Koneca.




HCTpyKUumMs no sken




MHCprKLLMFI Mo SKCrutyaraumm ,.”ﬁa!

www.fubag.ru




HCTpyKumMs no skcnnyarawumm

Mo okoH4YaHue

CGOPKM TesNleXXKa OJDKHa BbiMMAaeTh Kak NoKa3aHo Ha H



MHCprKLLMQ Mo SKCrutyaraumm ,.”bay

www.fubag.ru

2. YcTaHOBKAa Ha TeneXKy o6opynoBaHus

YcTtaHoBUTe Ha Tenexky ra3oBblil 6an/ioH, UICTOYHUK TOKa C oxnagurtenem v CcBepxy
nogaT4yMK NpPoOBOJIOKW. 3aernwre BCe o6opyp,oaa|-me COOTBeTCTBYHOLUM OGPESOM n
npoBepbTe HAEeXXHOCTb KOHCTPYKUWUW.




HCTpyKumMs no skcnnyarawumm ,.”ba!

www.fubag.ru

CoefauHUTe MeXay co6oii U MOAKIIFUYNTE annapTbl, CrieAya yKasaHUsM UHCTPYKLWIA Mo
3KCnJlyaTauuy yCTaHOBNIEHHOro 060pyAOBaHuUs.




